

郑荐



近日,郑州晚报记者多次体验三环快速路发现:车流高峰期,新建高架桥大多路段通行顺畅,只有北三环西向南转向中州大道的匝道通行压力较大。地面道路则有中州大道和航海路交叉口、南三环和京广路交叉口、西三环和中原路交叉口等多个地方车流较大;车流低峰期,三环快速路地面道路大多路段顺畅,只有个别施工路段通行压力较大。 郑州晚报记者 王军方 文/图

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

昨天早高峰,北三环堵成“长龙” 晚报打探三环路上的6个新堵点

昨日是端午小长假过后的第一天,北三环再次迎来考验。“北三环开启拥堵模式。上班第一天,郑州再次迎来了拥堵模式,北三环西向东方向已经堵成一条‘长龙’,长长的

车流望不见头!”昨日7点58分,“郑在发生”发微博说。配图显示:拍摄地是北三环高架桥西向东的花园路匝道下桥处。图片上的车流密密麻麻,一直向东都是车挨车。

记者了解到,在早高峰期间,北三环不管是高架桥上还是高架桥下,东向西方向和西向东方向交通压力都非常大。通过记者近日对三环快速路多次体验发现,高峰期,西三

环、南三环的高架桥路段,以及北三环、中州大道的部分高架桥路段通行较为顺畅。高峰期车流较大的路段有6个:北三环的堵车路段主要是彩虹桥东西双向、北三环西向南

进入中州大道的匝道处;中州大道主要是和航海路交叉口的地面道路西南东北双向;南三环主要是京广路交叉口的地面道路东西双向;西三环主要是和中原路交叉口地面道路南向北方向。

北三环彩虹桥

6月2日下午5点,记者在北三环彩虹桥上看到,西向东和东向西,车流都比较大,桥下车辆稍微少一些。

这里是京广快速路通往北三环的匝道,再向东是北三环通往南阳路的匝道,以及南阳路通往北三环的匝道。而北三环北半幅,堵车主要在江山路通往北三环的匝道至北三环通往京广快速路匝道之间。

多个方向的车流汇集在北三环路上,然后再在短距离内分流进入多个匝道,车辆交叉、转弯,导致通行缓慢。

记者了解到,交警部门将尝试在京广快速路由南向东方向的匝道口放置硬隔离,让车辆缓慢进入北三环,来缓解彩虹桥的交通压力。

北三环花园路立交桥



高峰期时的北三环花园路口

在北三环主线高架桥下的北三环和花园路交叉口处,原有一座立交桥。这座立交桥上,压力最大的匝道是进入黄河桥方向的匝道。

昨日8点42分,网友“旺旺仔小丫头”看到北三环堵车的信息后,发微博说:“花园路国基路早堵死啦”。

目前,花园路正在进行地铁施工,多个路段通行缓慢。特别是广电南街至国基路这一段,车流十分大,高峰期容易堵车。

昨日9点,记者看到,花园路南向北经过这座立交桥下边的车流很大。而北三环通往黄河桥方向的车辆,正好与花园路南向北行驶的车辆汇合在一起,加剧了立交桥下南向北方向的拥堵。

另外,这座立交桥的东侧和西侧,地面道路都有主道和辅道,而在立交桥上方的东向西、西向东方向,都只有主道,如想走辅道需在立交桥上穿越涵洞。

高峰期,在这座立交桥的东侧,东西双向的车流也比较大。

北三环和中州大道交叉口

北三环高架桥通往中州大道的匝道,车流较大,高峰期容易拥堵。而高架桥下,虽可从北三环向中州大道转弯,但中州大道的农业路至北三环这一段施工,导致地面行车速度缓慢。

昨日,网友“郑州加颖汽车租赁”发微博说:这里每天早高峰必堵,北三环西向东右转上中州大道的转弯处车道突然变窄,且和经三路口上高架桥的机动车,还有从北三环东延道路去东区的机动车汇集到这个拐弯处,再加上新手多,导致了车速慢。

网友“feng_1818”发微博说:建议加宽北三环拐中州大道的高架桥。

记者发现,如此处匝道严重拥堵,可从北三环路的金明路、经三路下道,然后沿经三路绕行至渠东路、东风路、农业路,再向东行驶至中州大道。

西三环和中原路交叉口

西三环,高架桥上通行比较顺畅,而在中原路交叉口的地面道路南向北方向,高峰期车流比较大。

6月2日晚7点20分,记者在西三环中原路由南向北下桥匝道口看到,电动车、行人和机动车互相抢道,导致车辆行驶缓慢。

记者从市交警支队了解到,目前他们已经发现此路口存在的问题,下一步将把机动车道和非机动车道分开,避免抢道现象发生。

中州大道和航海路交叉口



中州大道和航海路交叉口经常堵车

这个交叉口的中州大道中间道路正在施工,机动车只能从保通道路行驶。由于车流较大,保通道路经常堵车。

6月2日下午5点10分左右,记者在中州大道航海路交叉口看到,不少车辆拥堵在一起,只能缓慢通行。215路公交车,通过这个路口用了16分钟。

在三全路居住的郭先生说,他每次经过这里都不知道该如何行驶。有一次,他顺着航海路向东行驶,绕行了很远,最后还迷路。后来,他顺着航海路向西行驶,然后到紫荆山南路时,再向南行驶至南三环。

记者发现,沿着中州大道上行,通过十字路口时,根据现行规则绕行一段即可继续行驶,否则就要绕行很远。

南三环和京广路交叉口

目前,南三环和京广路交叉口的路段正在施工,地面保通道路只有双向四车道,车辆到此处行驶缓慢。加上这个交叉口附近有大型批发市场,特别是早高峰和晚高峰,这里的车流非常大。

由于道路高架桥下路口复杂,施工区域有围挡等原因,不少司机在这里容易迷路。

一名出租车司机说,经过这里可通过南三环—大学路—端午路—京广路—长江路—碧云路—南三环进行绕行。如不想经过南三环拥堵路段,也可通过机场高速、绕城高速行驶。

制图 董思秀

山东·龙口——海景房
 70年大产权,不限购,可贷款
特价房 2300元/m²起,即买即赚!
 空气清新、远离雾霾,年均气温11.8℃,避暑度假养生的首选福地
 ★电话:0371-69350859
 地址:郑州市金水区金水路未来路东北角升龙大厦11号楼2203室